

教育学院召开 2024 年秋期 第十四次学生管理工作会

12月3日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第十四次学生管理工作会，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。本次会议围绕思想教育、安全教育、日常事务管理、“三风”建设、心理健康教育与咨询、资助工作、寝室建设、队伍建设、学籍档案及征兵入伍工作等多个方面进行了安排布置。



会上，匡灿强调要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，开展宪法教育系列活动，同时加强班干部和党团学生的教育引领。在安全教育方面，多形式开展交通、消防、反诈宣传和秋冬季传染病预防工作，确保学生身心健康。

此外，会议还着重讨论了学风建设，提出通过表彰、宣讲、评比和活动等多种方式，营造良好育人环境。针对心理健康教育，会议要求加

强排查和疏导，普及心理健康知识。资助工作方面，将确保奖助学金发放到位，同时做好应征入伍学费补偿等工作。



寝室建设方面，会议提出加强期末安全检查和节假日管理。在队伍建设上，要求梳理日常管理台账，加强辅导员和学生干部的培养。学籍档案和武装工作也进行了具体部署。

匡灿指出，辅导员工作室将是接下俩工作的重点建设项目，也是提升学院学生管理水平的重要途径，力争在下一学期至少建设一个在学校具有一定示范作用的辅导员工作室。

此次会议旨在全面提升辅导员们的学生工作能力，确保学生工作有序、高效开展，为学生的全面发展提供有力保障。

撰稿：学生管理科
初审：贺汉明
复审：匡 灿
核发：教育学院